
ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY
pro školní rok 2025/2026

Vážení rodiče, milí předškoláci,
zápis do první třídy na Pátovce proběhne ve dnech 9. a 10. dubna 2025 od 14:00 do 17:30 hodin. Budeme rádi, když se přijdete podívat a rozhodnete se pro naši školu. Není velká a všichni se tu dobře známe. Věříme, že se poznáme i s vámi.
Co je k zápisu, případně k žádosti o odklad, dobré vědět: 
· K zápisu se dostaví děti narozené 1. 9. 2018 – 31. 8. 2019 a děti s odkladem povinné školní docházky z loňského školního roku. 
· K zápisu je nutno přinést – občanský průkaz zákonného zástupce, rodný list dítěte a doklad o trvalé adrese rodiče a dítěte, u cizinců cestovní pas zákonného zástupce a dítěte, povolení k pobytu, doklad o bydlení. 
· Registrační číslo – každému dítěti bude přiděleno registrační číslo, pod kterým bude zveřejněno na seznamu přijatých či nepřijatých žáků. Seznam bude zveřejněn 25. 4. 2025 na webových stránkách školy a úřední desce školy. 
· Zápis probíhá formou řízeného rozhovoru paní učitelky s dítětem a formální části (žádost, kontrola údajů), cca 15-20 minut. 

· K dispozici na našem webu je i online registrace k zápisu do 1. třídy. Zákonný zástupce vyplní požadované informace a zároveň si rezervuje datum a čas zápisu. Následně obdrží email, který bude obsahovat registrační číslo dítěte a odkaz na formulář - žádost o přijetí, případně na žádost o odklad (oba formuláře najdete na našich webových stránkách). Zákonný zástupce požadovaný formulář vyplní, vytiskne, podepíše a přinese k samotnému zápisu do školy. Pokud nemáte možnost tisku, formulář vyplníte v den zápisu. 

V případě nemoci je nutné domluvit náhradní termín u zástupkyně ředitele školy Mgr. Aleny Jurkulákové na tel. čísle 739 431 975.
Spolu se všemi z Pátovky se na vás těší
Petr Jonáš, ředitel školy

